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 STUDIO CONTRINO 
 Viale Santuario n. 70 
 20831 – Seregno  
 
 
 
OGGETTO: Richiesta dati adempimenti fiscali  mese 
 
 
 
Vi comunichiamo gli adempimenti fiscali relativi al mese di competenza: 
 
 
A) Dichiarazione di assenza di ruoli esattoriali scaduti per compensazione Mod. F24 
 
Con decorrenza dal 1 gennaio 2011 non è possibile utilizzare in compensazione crediti fiscali (IVA, IRPEF E 
IRES) in presenza di ruoli erariali e relativi accessori scaduti per oltre 1.500,00 euro pena l’applicazione di 
una sanzione amministrativa pari al 50% dell’ammontare dei debiti iscritti a ruolo, ma comunque entro 
quanto indebitamente compensato. 
 
Preso atto di quanto sopra con la presente Vi confermiamo di non avere imposte erariali a ruolo per le quali 
è scaduto il termine di pagamento, e Vi autorizziamo ad utilizzare i crediti fiscali (IVA, IRPEF E IRES) per 
compensare altri debiti per imposte erariali a mezzo Mod. F24 telematici da Voi predisposti. 
 
 
  
 _______________________ 
                                                   (Firma ) 
 
 
 
 
 
B) Dichiarazione lettere intento ricevute 
 
Lettere di intento ricevute nel mese di ………………………………. 
 
 

Cliente Registrata al n.ro 
  

  

  

  

   
Allegate copia lettere intento 



 
C) Dichiarazione modelli Intra 

 
Inviamo le seguenti fatture relative alle operazioni intracomunitarie effettuate nel periodo  
 
 
Mese di _____________________________ 
 
Trimestre ____________________________ 
 
 
Operazioni Intracomunitarie  Modello  N.ro fatture 

allegate 
Non ci sono 
operazioni 

Cessioni di beni registrati nel periodo INTRA 1bis  O 
Rettifiche alle cessioni di beni relative a periodi 
precedenti INTRA 1ter  O 

Prestazioni di servizi INTRA 1quater  O 

Rettifiche ai servizi resi di periodi precedenti INTRA 1 quinquies  O 
    

Acquisti di beni registrati nel periodo INTRA 2bis  O 
Rettifiche acquisti di beni relative a periodi prece-
denti INTRA 2ter  O 

Servizi ricevuti registrati nel periodo INTRA 2 quater  O 

Rettifiche a servizi ricevuti di periodi precedenti INTRA 2quinquies  O 

Totale fatture allegate    

 
 
 
Operazioni con paesi black list 
 
Mese di _____________________________ 
 
Trimestre ____________________________ 
 
 
A) Cessioni di beni, esportazioni  e prestazioni di servizi rese nel periodo di competenza 
 

DATA STATO CLIENTE IDENTIFICATIVO 
FISCALE - N.RO FATTURA IMPORTO 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



 
 
 
B) Acquisti di beni e prestazioni di servizi ricevuti nel periodo di competenza 
 

DATA STATO FORNITORE IDENTIFICATIVO 
FISCALE - N.RO FATTURA IMPORTO 

      

      

      

      

      

      

 
Il tutto come da documenti allegati 
 
Seregno, li  ………….…………….. 
                                                                                                   ____________________________  
                                                                                                                                                    (Firma) 
 
 
 
 

ELENCO PAESI BLACK LIST 
L’obbligo di monitoraggio interessa le operazioni effettuate con soggetti residenti nei c.d. Paesi “black list” come individuati dai DDMM 4.5.1999 e 21.11.2001. Dalla “combinazione” 
delle due liste risulta che, agli effetti del nuovo obbligo di comunicazione, sono considerati “black list” i seguenti Paesi: 
Alderney Andorra 

Angola Anguilla 

Antigua Antille olandesi 

Aruba Bahamas 

Barhein Barbados 

Barbuda Belize 

Bermuda Brunei 

Costarica Dominica 

Ecuador Emirati Arabi Uniti 

Filippine Gibilterra 

Giamaica Gibuti (ex Afar e Issas) 

Grenada Guatemala 

Guernsey – Isole del Canale Herm – Isole del Canale 

Hong Kong Isola di Man 

Isole Cayman Isole Cook 

Isole Marshall Isole Turks e Caicos 

Isole Vergini britanniche Isole Vergini statunitensi 

Jersey – Isole del Canale Kenia 

Kiribati – ex Isole Gilbert Libano 

Liberia Liechtenstein 

Lussemburgo Macao 

Maldive Malesia 

Mauritius Monaco 

Montserrat Nauru 

Niue Nuova Caledonia 

Oman Panama 

Polinesia francese Portorico 

Saint Kitts e Nevis Salomone 

Samoa Saint Lucia 

Saint Vincent e Grenadine San Marino 

Sant’Elena Sark (Isole del Canale) 

Seychelles Singapore 

Svizzera Taiwan 

Tonga Tuvalu (ex Isole Ellice) 

Uruguay Yanuatu 
 
 
 




